

# Hall of the House of Representatives

86th General Assembly - Regular Session, 2007

## Amendment Form

\*\*\*\*\*

### Subtitle of Senate Bill No. 844

"TO RESTRICT THE ELIGIBILITY FOR PAROLE OR COMMUNITY CORRECTION  
TRANSFER OF PERSONS SENTENCED TO ENHANCED PENALTIES UNDER CERTAIN  
CIRCUMSTANCES."

\*\*\*\*\*

### Amendment No. 1 to Senate Bill No. 844.

Amend Senate Bill No. 844 as engrossed, S3/12/07 (version: 03-12-2007 09:35):

Page 3, line 19, delete "imprisonment; or" and substitute "imprisonment. The time served by any person under this subdivision (e)(1)(B)(ii) shall not be reduced to less than fifty percent (50%) of the person's original sentence under subsection (a) of this section; or"



The Amendment was read \_\_\_\_\_

By: Representative Cornwell  
GRH/YTC - 03-28-2007 16:45  
GRH365

\_\_\_\_\_  
Chief Clerk